

Награждение

В общественной приёмной депутата Законодательного собрания Челябинской области, генерального директора ПАО «ММК» Павла Шиляева прошла церемония награждения победителей XVII областного конкурса социальных достижений «Меняющие мир».



Павел Шиляев

Итоги этого ставшего уже очень известным конкурса, который ежегодно проводится Законодательным собранием и правительством Южного

Благотворительность меняет мир

Урала с целью привлечения внимания к социальным проблемам и пропаганды положительного опыта оказания благотворительной помощи, были подведены ещё в апреле. Но по понятным причинам награждение пришлось перенести на более позднюю дату и изменить его формат. Обычно представителей компаний и организаций, занимающихся значимыми социальными и благотворительными проектами и победивших в разных номинациях (в этом году их было пять), приглашают в Челябинск в здание областного парламента, где в торжественной обстановке вручают дипломы и благодарственные письма. Внёсшая свои коррективы в традиционный порядок награждения пандемия

covid-19 заставила организаторов в этом году провести вручение непосредственно на местах – в тех городах, компании которых стали победителями.

В Магнитогорске были награждены представители семи компаний и организаций: благотворительного фонда «Металлург», ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ», ООО «Механоремонтный комплекс» ПАО «ММК», Кредит Урал Банка, АО «Прокат-монтаж», Челябинской областной общественной организации – центр поддержки семьи, материнства и детства «Дом для мамы», Магнитогорской федерации ветеранов спорта. Их представителям Валентина Носова, помощник депутата

ЗСЧО Павла Шиляева, вручила дипломы конкурса «Меняющие мир» и памятные подарки, а также поблагодарила всех победителей за успешно реализованные социальные и благотворительные проекты, вносящие значительный вклад в развитие Челябинской области.

Большинство магнитогорских компаний и организаций, награждённых дипломами южноуральского конкурса социальных достижений «Меняющие мир», отмечены далеко не первый раз, что свидетельствует о том, что их положительный опыт оказания благотворительной помощи и решения социальных проблем много лет хорошо известен в регионе. Так, например, в числе постоянных

победителей конкурса благотворительный фонд «Металлург» и Кредит Урал Банк, которые давно и очень эффективно реализуют в Магнитогорске целый ряд благотворительных программ, а также ОАО «ММК-МЕТИЗ», социальная политика которого вновь получила высокую оценку. Особого внимания заслуживает и Механоремонтный комплекс ПАО «ММК», победивший в номинации «Лучший работодатель». Эта компания хорошо известна своей социально-ответственной деятельностью, в частности, трудоустройством людей с ограниченными физическими возможностями и созданием для них отличных условий для адаптации и полноценной жизни.

Округ

Детям – кровати, взрослым – инсталляцию

Детским садам, у которых нет предприятий-шефов, благоустроить жизнь помогают депутаты

После пандемии коронавируса детские сады постепенно возвращаются к полноценной работе, и детский сад № 141 – не исключение: пока детвора носит на прогулке по участкам, одна работница подкрашивает беседку, другая ровняет травку на газоне, третья моет окно в группе. Уже на входе пьянит голову запах готовящегося обеда.

– Мне кажется, такой аромат во всех садиках одинаковый, – улыбается директор управляющей компании «ММК-Курорт» Егор Кожаев. – Когда в институте учился, подрабатывал сторожем-дворником в детском доме. В обязанности входило ночью охранять территорию, днём убирать её, а ранним утром, часов в пять, поставить на плиту огромные баки и нагреть в них воду, чтобы повара, пришедшие в шесть утра, тут же начинали готовить завтрак.

Егор Константинович – депутат 17-го округа, где находится несколько детских садов: 151-й, в котором, кроме групп общего назначения, есть специальные – для детей с туберкулёзной интоксикацией. Детсад № 147 тоже имеет коррекционные группы – логопедические, потому эти заведения посещают ребяташки со всего Магнитогорска. Сад № 141 – «обычный», его посещают дети этого микрорайона. Проинспектировать работу садика, узнать нужды учреждения и пришёл Егор Кожаев.

Садик № 141 считается крупным: он рассчитан на 270 детишек, и только групп для детей раннего развития – от годика до трёх лет – в нём целых четыре, что в городе большая редкость. После коронавирусного карантина садик посещают 84 ребёнка. Для них открыты семь групп, в каждой из них пока не более 12 человек при среднесписочной численности 25 и больше. Совсем скоро открывается восьмая, родители смело отдадут детей в учреждения и выйдут с удалёнки на работу.

В спальне ясельной группы расставлены новенькие кровати для сна: маленькие, с каркасами из ДСП с железными ножками, они оснащены бортиками, и потому маленький человек с ней во время сончасы не упадёт. В спальнях групп более старших ребяташек кровати другие – полностью деревянные, без бортов.

– Эти кровати помог приобрести Егор Константинович, к которому садик постоянно обращается за помощью как к депутату, и он никогда не отказывает, – говорит Олеся Калашникова, заведующая детским садом



© Дмитрий Рухмалёв

№ 141. – Новые кровати были просто необходимы, поскольку до них дети спали на старых панцирных койках, что не просто неудобно, но нарушает современные требования Роспотребнадзора. Егор Кожаев выделил сто тысяч рублей в рамках программы исполнения наказов избирателей. Закуплено 97 кроватей на более чем сто тысяч рублей. Менять решили с групп для ясельничков и малышей трёх лет, поскольку именно в этом возрасте активно идёт формирование скелета, осанки. В дальнейшем поменяем кровати во всех остальных группах.

Планов у Олеси Михайловны, руководящей детским садом № 141 всего-то два года, громадьё. Городская администрация в рамках программы энергосбережения поменяла старые окна на современные пластиковые стеклопакеты. С помощью Егора Кожаева совсем скоро подъезды к обоим входам в детский сад будут оборудованы современными парковочными карманами. Продолжается работа по обновлению участков для прогулок, у центрального фасада оборудуют историческую инсталляцию – Урал, выложенный из выкрашенных в голубой камушков, мост через реку, станция Магнитная. Олеся Михайловна улыбается: своими силами делаем, так что получается недорого.

– Составлена смета на замену старого крыльца – примерно 120 тысяч рублей. Но надеемся уложиться в более скром-

ные суммы, поскольку в результате аукционов начальная стоимость может опускаться даже на сорок процентов, – говорит Олеся Калашникова. – Хотим поменять асфальт, покрыть ярким сайдингом низ фасада здания. Мечтаем сделать ремонт музыкального зала, где идёт воспитание эстетического вкуса наших деток. Нужно поменять освещение, настенное, напольное и потолочное покрытие – должны уложиться в 200–300 тысяч. Хороший музыкальный инструмент у нас уже есть, теперь покупаем большую мобильную колонку, которая поможет проводить праздники на свежем воздухе.

– Прекрасные планы, которые необходимо претворить в ближайшее время. Готов помочь всем, чем смогу, – говорит Егор Кожаев. – Система работы простая: пишете наказ, в котором составляете список необходимого, мы, собрав их со всех учреждений, составляем план работы на следующий год. Что-то финансируем на деньги, выделенные городским бюджетом для исполнения наказов избирателей, по другим вопросам будем убеждать управление образования выделить средства, искать благотворителей. Уже сейчас детский сад выглядит солидно, видно, что у него хороший хозяин, рачительный. Скажу честно: я бы своего ребёнка в такой детский сад отдал без сомнений. Нужно, чтобы он стал ещё лучше.

Рита Давлетшина

Ко Дню города

Почётный знак

На городском Собрании принято решение о награждении Виктора Смеющева.



Виктор Смеющев

Почётным знаком «За заслуги перед городом Магнитогорском» награждают отличившихся горожан, немало сделавших для развития и процветания Магнитки. В этом году в канун Дня города поздравления принимает Виктор Смеющев.

Виктор Александрович начинал трудовой путь в доменном цехе ММК после окончания индустриального техникума и Магнитогорского горно-металлургического института. Освоил все основные рабочие специальности. Возглавлял сначала цеховую комсомольскую организацию, затем руководил комитетом комсомола комбината, левобережного райкома. В 1983 году избран первым секретарём горкома партии в Магнитогорске. Закончил аспирантуру Академии общественных наук при ЦК КПСС. Работал в аппарате Центрального комитета компартии РСФСР. Кандидат экономических наук. Более 20 лет Виктор Александрович работает в совете ветеранов города и возглавляет Южное отделение Челябинской областной общественной организации «Будущее Отечества» имени Виктора Поляничко. Редактор и составитель энциклопедии Магнитогорска и книги «Магнитка ветеранская». За активную общественную работу удостоен звания лауреата многих премий.

Почётный знак «За заслуги перед городом Магнитогорском» учреждён городским Собранием в 2012 году. Всего им удостоено 27 человек.



для перехода по ссылке воспользуйтесь QR-кодом

Вакансия

Требуются почтальоны

Для доставки газеты «Магнитогорский металл» требуются почтальоны.

Проживающим в Правобережном районе (ул. Сталеваров-пр. К. Маркса-ул. Завенягина-ул. Суворова-ул. Советская-пер. Советский) обращаться по телефону 8-902-022-96-59;

в Ленинском районе (ул. Уральская-пер. Спартаковский-ул. Менделеева-ул. Н. Шишки) – обращаться по телефону 8-902-022-96-57;

в Агаповке (ул. 60-летия Октября, ул. Первомайская, ул. Набережная, ул. Новая, ул. Степная, ул. Горная) – обращаться по телефону 8-902-022-96-62;

в Приморском (отд. Овощное) – обращаться по телефону 8-902-022-96-62;

в левобережной части Магнитогорска (ул. Пионерская-ул. Чайковского-ул. Глинки-ул. Глиэра) – тел. 8-902-022-96-62,

мобильные почтальоны – обращаться по телефону 8-902-022-96-61, 26-33-49.

Обращаться по адресу: Магнитогорск, пр. Ленина, 74, АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».